

创卫春风吹“变”长葛

(上接第一版)

在创卫工作中,人们还可以经常看到一个令人感动的闪光点——

一峰城市广场举行“千名潮范青年创卫大行动”公益活动,组织1000多名员工参与创卫;

长葛市餐饮协会组织该市饭店免费向创卫志愿者提供午餐和晚餐,近100家饭店报名参与;

……

张志英是长葛市住建局的一名创卫志愿者,每天7时,他都会和该市创卫志愿者一起走上街头执勤。4月4日是令他记忆深刻的一天,一边是创卫工作,另一边是父亲的百日祭日,但是张志英选择了留在创卫一线。

“为了创建卫生城市‘牺牲小我成就大我’,我觉得我的父亲会理解我的。”张志英说。

像张志英这样热心创卫的人还有很多。自4月1日起,该市34条主要道路、473个楼院、7个专业市场由单位分包负责,该市93个一级机构直接参与工作开展。据不完全统计,一个月来,每日参与创卫的专职人员(包括社区和专业队伍)超过3000人!

●拆违建、建市场、修道路……长葛啃下一个个完善城市功能“硬骨头”

就在一个多月前,王庄菜市场还存在大量的私搭乱建和店外经营现象,一度成了“脏乱差”的集中地。

创卫过程中,建设路街道办事处硬起手腕对王庄市场进行了全方位的提升改造:拆除私搭乱建、简易铁皮棚80余处,粉刷墙体5000余平方米,责令停业整顿商户30余家……

如今,王庄市场所有店铺统一换上

了卷闸门,安装了统一门牌,店铺内还将统一铺上瓷砖,以保证店内的环境卫生。活禽市场统一“改头换面”,成了光鲜亮丽的“肉篮子”,每天有专人对市场进行督查,以保证活禽市场的环境卫生。

“下一步,我们将努力把王庄农贸市场打造成长葛商业街的样板。”王庄社区党委书记王海全说。

与王庄农贸市场进行全面提升不同,长社路街道办事处中原农贸市场则是推倒重建,7月将正式动工。改造期间,长葛市将在视察路中段搭建一个临时商户安置点,以保证周围数万市民的“菜篮子”不受影响。目前,中原农贸市场临时商户安置点已经建设完毕,市场的老商户已经全部入驻。

截至4月底,长葛市城区4个街道办事处农贸市场加快了提升改造步伐,金桥农贸市场已经提升到位,铁东农贸市场主体已经完工。

5月8日10时,清漯河上的第一条景观桥——新惠民桥建成通车。这标志着文化路全线贯通,成为长葛市老城区继人民路、建设路、溧水路后的第4条南北大通道!

不仅如此,在创卫过程中,长葛市以完善城市功能为突破,不断加大城市基础设施建设的投入力度:实施长社路、建设路、黄河路、葛天大道、八七路、人民路等道路改造提升工程;推进葛源、文华怡园、教育园区3个地下停车场建设……

●清垃圾、整楼院、关旱厕……环境整治攻坚战扮靓城市容颜

在创卫工作中,长葛市将一揽子计划重点锁定群众期盼的领域,一系列

“组合拳”使得一大批多年未能解决的“顽症”得以根治。

由于历史原因,煤矿后勤家属院、地质队家属院、兽药厂家属院等一批老旧小区因建于20世纪八九十年代,基础设施落后,环境卫生差,渐渐成了被人遗忘的角落。

如今这些地方,在创卫中却成了最受益的地方。截至5月13日,长葛市4个街道办事处管理的239个家属楼院(小区)已经治理整顿179个;234个市直单位家属楼院已基本治理到位162个,其他家属楼院的治理工作正在持续推进中。

1998年建成投用的煤矿后勤家属院经常垃圾遍地,是建设路街道办事处最脏、最乱、最差的一个小区。4月,该街道办事处组织人员对家属院进行了彻底整治,清理近20车垃圾,并将院内违章建筑全部拆除。

“创建卫生城解决了俺小区好多年解决不了的问题,是一件真正真正的大好事。下一步,我们将对路面进行硬化,对立体墙面进行美化,让大家住得舒心!”煤矿后勤家属院负责人说。

以治理脏、乱、差卫生死角为重点,长葛市集中对清漯河、益民街、建设路、人民路等道路沿线、河道两侧、公共场所的环境卫生进行清理整治,并完善了门前“三包”等卫生管理制度。

随着创卫工作的不断深入,一个个城市管理的“金点子”成了日常管理的“老规矩”。

在创卫工作中,长葛市还把健康教育放在提高全民卫生素质、保障人民身体健康的重要位置,深入开展全民健康知识普及活动。同时,该市还组织开展

群众性的除“四害”工作,在城区范围内彻底取缔旱厕,切实降低鼠、蚊、蝇、蟑等病媒生物密度。

旱厕整治工作启动后,长葛市涉及创卫的“四办三镇”经过深入走访,共排查出旱厕278处。经过近一个月的集中整治,目前已排查出的旱厕已全部整治到位,部分旱厕已改造成水冲式厕所。

迎难而上,一个个创卫难点被攻克,长葛这座小城市变得更靓丽、更和谐,在创卫攻坚期交出了一份不俗的“答卷”——

对21条主干道进行全面规范,取缔店外经营930家,开展零点行动12次,清理杂物36车,并新建垃圾中转站4座,增设果皮箱1652个;

新施划停车位17560处,旧车位重新施划3000余处,该市停车位达到20560处,有效解决了车辆乱停放问题;

一个月内共查处各类交通违法行为18000余起,4月20日以来设置的5个文明交通岗共批评教育违法驾驶人3600余人次,起到了很好的效果;

打造铁东路段、建设路中段、建设路北段、新华路中段4条食品安全示范街,对餐饮门店停业整改65家次,规范整改168家次;

取缔或搬迁废品收购站59个,整改规范农贸市场7个,整治家属楼院、老旧小区331个;

……

但长葛的创卫之路并没有尽头,相反进入了冲刺期,正如长葛市委书记尹俊营在长葛市党政联席会议上所说:“当前创卫工作已到了紧要关头,要树立常抓不懈思想,坚决打好创卫持久战。”

(上接第一版)

行走在南寨东街村的大街上,除了能看到村民自建的崭新楼房外,别具一格的老房子还会不时“闯”入你的视线。山西当铺占地面积500平方米,因为年代久远,南北两侧的老房已不复存在,但两层主楼依然矗立着。屋檐下依稀可见精美的木雕,为这座老建筑增添了一些典雅的气息。“石固镇位于三县交界处,工商业发达,是‘中州名镇’,素有‘小上海’之称。通过这些老建筑,可以感受到

过去村里是多么繁华。”王保增说。

南寨东街村邻近石固镇镇政府,交通便利。如今,村里做生意的人比较多,村民们日子过得红红火火。这两年,以美丽乡村建设为契机,南寨东街村的村容村貌有了明显提升。“我们村大力推进‘果树进村’,种植了1000多棵杏树、梨树等果树,村里更美了。”王保增说。

走在南寨东街村平整的马路上,路旁新栽的梧桐树姿态挺拔,叶片葱绿。新建的文化广场上,篮球架、秋千、健身

器材等设施一应俱全。文化广场中央耸立着高高的柱子,上面安装了几盏大灯。到了晚上,文化广场上灯火通明,附近村子的村民都会聚集到这里,打篮球、跳广场舞……夜晚的南寨东街村,一派欢快祥和的景象。

“农民的日子越过越好了,一些传统文化也开始流行起来。”王保增说。南寨东街村有狮子社,每年春节期间,村民们都会聚在一起舞狮。在王保增的手机上,保存着很多村民舞狮的视

频。南寨东街村狮子社表演的高空狮子惊心动魄,在8米高的架子上,狮子闪、转、腾、挪、扑、跳,如履平地。

“在党的领导下,大家过上了富裕的生活。村里的环境越来越好,村民们的精神文化生活也越来越丰富。90多年前,中共许昌第一个支部委员会在我们村成立。这段光辉的历史一直鼓舞着我们。每月的10日我们都会开展主题党日活动,带领党员重温入党誓词,不忘初心,牢记使命!”王保增说。



▲6月23日,在贵州省沿河土家族自治县县城,消防人员在受灾现场进行搜救。

▲6月23日,在贵州省沿河土家族自治县县城,防疫工作人员在进行防疫消毒。

6月21日以来,贵州省北部地区强降雨造成沿河、汇川、播州、桐梓、绥阳、正安、务川等地遭受不同程度洪涝灾害和人员伤亡。目前,沿河县已迅速成立抢险救灾工作小组,并组织消防、公安、防疫、公路抢修等部门的3000余名干部群众投入到抗洪救灾一线,争取把各项损失降到最低。

新华社记者 杨文斌 摄

交房公告

尊敬的金石·星海湾业主:

我公司开发建设的金石·星海湾10°、14°、15°、16°、18°、19°、21°楼按《商品房买卖合同》约定已具备交付使用条件,定于2019年6月30日起正式向业主交付,届时请您按照我公司通知时间携带相关手续及费用前来办理交房手续。

因本次交房户数较多,为合理安排交房,减少人员密集给您带来的不便,请各位业主按以下交房通知时间办理相关交房手续。

15°、16°、21°楼办理日期:2019年6月30日—7月2日

10°、14°楼办理日期:2019年7月3日—7月4日

18°、19°号楼办理日期:2019年7月5日—7月6日

时间:8:30—19:00

地点:金石·星海湾北组团小区内

特别提示:依据《商品房买卖合同》第十一条交接约定:自出卖人发出交房载明的交付使用之日起,视为出卖人已将该房屋交付买受人,该房屋的风险转移给买受人。基于该房屋产生的物业服务费和其他费用均自该日起计算并由买受人承担,房屋保修期随之开始计算。

详情致电:

0374—2215888/2215999

欢迎各位业主回家!

特此公告!

河南金石地产有限公司
2019年6月24日

瑞贝卡地产

瑞贝卡地产

让生活回归自然
REBECCA ESTATE

少年中国说

许昌赛区报名全面启动

主办单位: 许昌报业传媒集团 承办单位: 许昌城市电视

诵爱国经典 讲爱国故事 传家国情怀

全城寻找5—18岁少年儿童(幼儿组、少儿组、初中组、高中组)分组比赛

少年中国说发起人: 海霞



报名咨询电话 0374-4399620 / 4399621

扫描二维码进入快速报名通道